

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

MINUTA
ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Botoșani
din data de 01 septembrie 2022

Participă 21 consilieri locali în funcție, lipsind domnii consilieri locali Marian Murariu și Eugen Cristian Țurcanu. În sală au fost prezenți domnii consilieri Maricel Corneliu Maxim, Marius Petru Rogojinschi și Miluță Timofti.

Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 405/01 septembrie 2022 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al municipiului Botoșani, pentru lunile septembrie - octombrie 2022, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 406/01 septembrie 2022 privind aprobarea asistenței financiare nerambursabile alocate Partenerului 1 Direcția de Asistență Socială Botoșani și asigurarea contribuției proprii din bugetul local al Solicitantului Lider UAT Municipiul Botoșani în cadrul proiectului ”ZUM BT PLUS: Un plus de incluziune pentru comunitățile marginalizate din Municipiul Botoșani”, cod MySMIS 2014+ 155550, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 407/01 septembrie 2022 privind aprobarea prelungirii acordului de parteneriat dintre Consiliul Local al Municipiului Botoșani și Asociația pentru copii “Il Girotondo “ Botoșani pentru anul școlar 2022-2023, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 408/01 septembrie 2022 privind declararea unor imobile ca bunuri aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

Ședința se încheie la ora 10,12.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei Municipiului Botoșani.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Petru Taelup

SECRETAR GENERAL,
Ioan Apostu

Redactat și dactilografiat,
Alina Ecaterina Manolache